

# “科控卫”客串没找到感觉 凶猛老鹰擒湖人

新华社华盛顿12月16日体育专电(记者 林德韧) 在控球

后卫纳什、布雷克和法玛尔全部因伤缺阵的情况下,没有控卫的洛杉矶湖人队16日在客场以100:114不敌东区排名第三的亚特兰大老鹰队。在科比回归之后湖人队战绩为1胜4负,目前以11胜13负的战绩排名西区第12。

湖人队在大部分时间由科比和亨利轮流客串控球后卫,但依然无法完全弥补失去1号位的影响,全场比赛湖人全队助攻数只有18次,而老鹰队则有34次。

湖人队得分手尼克·扬替补登场,贡献全队最高的23分,中锋乔丹·希尔拿下21分,加索尔取下16分和10个篮板的两双。科比登场32分钟,得到8分和6次助攻,

出现5次失误,状态依然低迷。

客场作战的湖人队在开场之后占据了一定的主动,一直压着老鹰队打,首节一度确立了10分的领先,带着7分优势进入中场休息。但老鹰队在第三节统治了比赛,射手科沃尔的连续3个三分球为老鹰队吹响了反攻号角,率领老鹰队以35:19的单节比分完成逆转,将主动权抢回到自己手中。末节湖人队的外线防守依然漏洞百出,迈克·斯科特、杰夫·蒂格和路易斯·威廉姆斯轮番命中三分球,双方差距一度扩大到15分,虽然湖人队一直没有放弃比赛,但打出状态的老鹰队稳扎稳打,最终以14分的优势取得胜利。

此役老鹰队6人得分上双,中锋霍福德取下19分和11个篮板的两双,蒂格拿到17分和10次助攻。取胜之后老鹰队以13胜12负的战绩继续排名东区第三位。

## 步行者主场首败



步行者队球员乔治(左)与活塞队球员史密斯拼抢。 新华社发

本报讯 北京时间12月17日,NBA常规赛继续进行。步行者主场以96:101不敌活塞,主场不败金身告破,同时丢掉联盟第一的位置。目前,步行者总战绩为20胜4负,落后于西部第一开拓者的21胜4负。活塞队的约什·史密斯此役砍下30分,成为获胜功臣。

活塞除史密斯外,门罗拿下13分12个篮板球,詹宁斯18分8次助攻,德拉蒙德9分9个篮板球。步行者乔治17分9个篮板球,但命中率14投仅有4中,史蒂芬森23分7个篮板6次助攻,韦斯特14分,希伯特6分,命中率12投2中,斯科拉替补砍下18分,其中末节12分,但依然难救步行者。  
(综合)

## 王治郅23分难救主 八一主场不敌东莞遭遇五连败

本报讯 北京时间12月17日晚,CBA常规赛又战一场,八一男篮主场84:93负于东莞男篮,八一队王治郅拿到23分8个篮板,却难阻止主队遭遇五连败。

杨纳基斯亲临现场观战,让八一主场对阵东莞的比赛多了一层意义,因为两队都有着众多优秀的国内年轻球员,谁都有希望在国家队主帅面前表现出自己竞技状态最好的一面,因此本场比赛自始至终打得激情四射,青春无限。而许钟豪

无疑是吸引杨帅眼球的一个,在与东莞队年轻内线李慕豪的较量中完全占据上风,并奉献23分11个篮板的两双表现。

尽管八一队中王治郅和许钟豪这“一老一小”表现得都不错,却还是难敌东莞的整体优势。关键的第四节双方竞争异常激烈,战至82:84之后,许钟豪两罚不中错失扳平良机,东莞男篮则趁机打出9:0的小高潮奠定胜局,东莞队外援布朗本场得到全场最高的31分。

## 里约奥运周期 继科晓霞仍是中流砥柱

新华社北京12月17日体育专电(记者 张寒) 17日在国家乒乓球队教练员述职评议会议上,总教练刘国梁进行了“继往开来,挑战里约”为主题的述职报告,指出以张继科为领军的国乒男队虽值盛世,但眼前的优势不代表绝对的领先,而女队战线拉长,世界格局整体无变化。

刘国梁着重点出,王励勤、马琳等老一代主力退役后,男队已形成以张继科、马龙、许昕为核心主力的“三驾马车”。张继科是领军人物,伦敦奥运会夺冠后再度萌发“双满贯”决心,但在一段时间内,他的表现显示其并未达到包打天下的境界,需强化训练、严格要求。”刘国梁说。

一年前通过竞聘登上女队主教练职位的孔令辉表示,经过“全运会年”的打磨,国乒女队格局已基本形成,出现以

李晓霞、丁宁、刘诗雯领衔,武扬、朱雨玲、陈梦为新人中坚,外加伤病困扰中的郭跃,这样的七人“主力层”。

孔令辉在述职中说,李晓霞目前作为队伍的领军人物,在巴黎世乒赛上女单夺冠,完成大满贯,全运会勇夺女单、女团两枚金牌,是现役女乒中表现最稳定、最具实力的球员,“我们现在的主要任务是激励她不能满足现状,争取下一个大满贯,在队内起到传帮带的作用,积极投身项目推广,技术上加强稳定性,同时做好防伤病的工作。”

对于未来规划,刘国梁提出“新周期、新形势、新任务”,要在打好里约奥运会前五大战役的同时,加强文化学习管理制度,严格入队文化考核标准,鼓励队员学习英语,激励他们坚持竞争、挑战自我。



## 意前国脚加图索 涉嫌假球被调查



新华社罗马12月17日体育专电 意大利警方17日称,2006年意大利勇夺大力神杯的冠军班底球员、前AC米兰球员加图索涉嫌打假球目前正在接受调查。

意大利克雷莫纳市一位检察官告诉记者,加图索和前拉齐奥中场球员布罗基在2010—2011赛季意甲联赛和其他比赛中涉嫌参与操纵比赛。

“我们通过监听发现加图索和布罗基与正在调查的一起赌球案有关。”这位检察官说,“我们正在对大约30场比赛进行调查,有一部分是意甲的比赛。”据意大利媒体报道,加图索和布罗基的家已经被警方搜查,大约还有另外20人也在被调查之列。

今年35岁的加图索曾是意大利国家队的中场核心,1999年至2012年都效力于AC米兰,退役后担任意大利乙级联赛巴勒莫俱乐部的主教练,今年9月被该俱乐部解雇。

“当我告诉加图索外界对他的议论时,他很震惊。现在还不是下结论的时候,我们需要冷静地等待调查结果。”加图索的代理人告诉记者。

## 穆雷下周 伤愈复出

新华社伦敦12月17日体育专电 英国网坛巨星穆雷下周将参加在阿布扎比举行的世界网球冠军赛,尽管这是一场表演赛,但这是他9月份受伤以来第一次登场参赛。

该项赛事组委会17日确认,在经历了背部伤病并进行手术之后,这位温网冠军将和纳达尔、德约科维奇等名将共同参加这项赛事,他的首个对手是法国人特松加。

“从伤病中复出从来都不是一件容易的事,本次参赛的球员都很强大,我来参加比赛主要是测试一下我现在恢复到了何种程度。”穆雷说。

本月15日,穆雷被评为BBC年度体育人物,以表彰他成为77年来首位夺得温网男单冠军的英国人。